
Сообщение о возможном установлении публичного сервитута.

В соответствии со ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области информирует о рассмотрении ходатайства об установлении публичного сервитута              в отношении земель и земельных участков в целях размещения объекта электросетевого хозяйства, принадлежащего ПАО «Россети Юг». Испрашиваемый срок публичного сервитута: 49 лет.
Наименование объекта: ТП № 200 существующий.
Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: земли неразграниченной государственной (муниципальной) собственности администрации Среднеахтубинского муниципального района.
[bookmark: _GoBack]Информация о планируемом сервитуте размещена на сайтах:                                https://верхнепогроменское.рф, www.sredneahtubinskij.volganet.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством                       об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута. Правообладатели земельных участков, сведения о которых отсутствуют в ЕГРН, вправе подать заявления об учете прав              на земельные участки в Администрацию Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области по адресу: Волгоградская область, Среднеахтубинский район,     р.п. Средняя Ахтуба, ул. Ленина, 65.Телефон для справок: 8(84479)5-43-45,5-24-86.
Срок подачи заявлений: в течение 30 дней с момента опубликования извещения,   до 01.12.2022 г. Правообладатели земельных участков, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.

