ОБОБЩЕНИЕ ПРАКТИКИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ В СООТВЕТСТВУЮЩИХ СФЕРАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ В 2020 ГОДУ
В соответствии с Уставом Верхнепогроменского сельского поселения полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на администрацию Верхнепогроменского сельского поселения Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области.

Согласно Перечню видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Верхнепогроменского сельского поселения, уполномоченных на их осуществление, на территории сельсовета осуществляются следующие виды муниципального контроля:

- муниципальный жилищный контроль;

- муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения;



- муниципальный контроль в сфере соблюдения правил благоустройства.

Проведение муниципального жилищного контроля на территории Верхнепогроменского сельского поселения осуществляется в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ), и административным регламентом по осуществлению муниципального жилищного контроля, утвержденного постановлением администрации Верхнепогроменского сельского поселения от 18.05.2020 года № 66.
Объектом муниципального жилищного контроля является жилищный фонд, находящийся в муниципальной собственности, расположенный на территории Верхнепогроменского сельского поселения Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области.

Предметом муниципального жилищного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Волгоградской области в области жилищных отношений, а также принятыми в соответствии с ними муниципальными правовыми актами, в том числе требований (далее - обязательные требования):

1) к использованию жилого помещения по назначению;

2) к сохранности жилого помещения;

3) к обеспечению надлежащего состояния жилого помещения;

4) к порядку переустройства и перепланировки жилых помещений;

5) к своевременности и полноте внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

В целях исполнения статьи 26.1 Федерального закона № 294-ФЗ уполномоченными лицами администрации Верхнепогроменского сельского поселения плановые проверки в отношении субъектов малого предпринимательства и граждан в 2020 году не запланированы, внеплановых проверок в 2020 году также не осуществлялось.

Проведение муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Верхнепогроменского сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ), и административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Верхнепогроменского сельского поселения, утвержденного постановлением администрации Верхнепогроменского сельского поселения от 13.03.2015 № 15.

Объектом муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог являются дороги, расположенные на территории (в границах) Верхнепогроменского сельского поселения.

Предметом муниципального контроля является соблюдение субъектами проверок обязательных требований и требований муниципальных правовых актов Верхнепогроменского сельского поселения по вопросам обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения в отношении владельцев объектов дорожного сервиса, организаций осуществляющих работы в полосе отвода автомобильных дорог и придорожной полосе, пользователей автомобильных дорог являющихся юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями (далее – пользователи  автомобильных дорог).

В целях исполнения статьи 26.1 Федерального закона № 294-ФЗ уполномоченными лицами администрации Верхнепогроменского сельского поселения плановые проверки в отношении субъектов малого предпринимательства в 2020 году не запланированы, внеплановых проверок в 2020 году также не осуществлялось.

Проведение муниципального контроля за  соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Верхнепогроменского сельского поселения Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области, на территории Верхнепогроменского сельского поселения осуществляется  в соответствии с  Федеральным законом  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Федеральным законом от 26 декабря 2008 года  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Административный регламент «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в сфере соблюдения правил благоустройства сельского поселения» от 06.03.2018 №6.
Объектом муниципального контроля является осуществление муниципального контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Верхнепогроменского сельского поселения.
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями (далее – субъекты проверки) требований, установленных Правилами благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Верхнепогроменского сельского поселения (далее -Правила благоустройства).
В целях исполнения статьи 26.1 Федерального закона № 294-ФЗ уполномоченными лицами администрации Верхнепогроменского сельского поселения плановые проверки в области за  соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования Верхнепогроменского сельского поселения в 2020 году не запланированы, внеплановых проверок в 2020 году также не осуществлялось.

